

伤害事故在不经意间发生

儿童暑期安全不可懈怠

本报讯 通讯员邹宁浩 记者吴晓静
报道 玩躲猫猫从4楼阳台爬出摔落在3楼的遮阳棚上、因好奇不慎将铁圈套住生殖器被卡、玩果皮刀时不慎卡住手指、溺水事故频发……暑期来临,记者从义乌市公安消防支队了解到,近期以来,仅义乌消防部门就已接到关于儿童的各类意外事故报警达22起。对此,消防部门提醒:暑期是儿童意外伤害事故高发期,家长千万不能松懈。

据统计,每年有超过20万的儿童因意外伤害而死亡,其具有发生率高、死亡率高等特点。每3位死亡的儿童中就有1位是意外伤害所致。城市中每6个儿

童中就有1位发生过意外伤害。儿童意外伤害发生最多的地点是在家中,发生率为43.2%,其次是在学校和幼儿园、街道和公路上。常见事故包括:自动扶梯玩耍被卡,日常跌倒、摔伤及坠楼,触电,误食异物或中毒,玩火,交通事故,攀爬被困,意外溺水等。

义乌消防部门整理出了暑期儿童安全事故的预防手册,请广大家长牢记。

一、儿童意外伤害事故是监护人疏忽大意引起的,监护人要承担起相应的监护责任。学校与家长要与儿童讲清楚用火、用电的安全知识教育。同

时,暑期中,家长千万不能留儿童独自在家。

二、日常生活中,家长要将阳台、窗户设置为孩子单独玩耍的禁地,不要在靠近窗户的地方摆放方便孩子攀爬的家具。家长要带孩子去安全的游泳池、水上乐园玩耍,避免孩子私自下水玩耍。

三、应尽量避免让孩童单独进入厨房以及接触一些容易引起意外的物品,刀具、水壶要放置在孩子拿不到的地方,不使用时要顺手将煤气阀门关闭,热水壶、暖瓶或饮水器等应放在孩子踢不到的地方,同时要告诫儿童远离空调外机,

切勿攀爬嬉戏。

四、5—10月是狂犬病高发期,夏天儿童穿着较少,因此,家长务必要看护好儿童,远离猫狗,更不要让孩子招惹猫狗。

五、将药物、硬币、刀具、铁环、戒指、钉子、缝衣针、电池等放好,并与孩子一起讨论误吞异物以及胡乱使用工具带来的伤害,让孩子改掉坏习惯。

六、夏季高温天,家长千万不要将婴幼儿单独留在车内。一旦发生儿童被困车内的情况,家长要尽可能稳定儿童情绪,并及时报警求助。

5月份全国查处违反中央八项规定精神问题3215起

全国查处违反中央八项规定精神问题汇总表
(截至2016年5月31日)

内 容	项 目	总 计	级 别				类 型								
			省部级	地厅级	县处级	乡科级	违规公款吃喝	公款国内旅游	公款出国境旅游	违规配备使用公务用车	楼堂馆所违规问题	违规发放津补贴或福利	违规收受礼品礼金	大办婚丧喜庆	其他
2016年5月份	查处问题数	3215	0	39	315	2861	418	151	21	573	90	793	526	430	213
	处理人数	4469	0	46	421	4002	662	247	22	744	134	1198	656	498	308
	给予党政纪处分人数	3301	0	34	257	3010	466	216	19	459	54	950	528	395	214
2016年以来	查处问题数	15055	2	231	1512	13310	1947	885	80	2813	235	3624	2685	1948	838
	处理人数	20951	4	305	2013	18629	2931	1517	111	3681	351	5388	3395	2260	1317
	给予党政纪处分人数	15745	4	236	1393	14112	2262	1265	93	2174	182	4326	2745	1770	928
备注	“其他”问题包括:提供或接受超标准接待、接受或用公款参与高消费娱乐健身活动、违规出入私人会所、领导干部住房违规问题。														

数据来源:中央纪委党风政风监督室

中央纪委监察部网站 制作

建好 管好 护好 运营好

绍兴“四好农村路”建设获交通运输部点赞

柯夏线、钱茅线、井枫线……一条条黑色的公路横着两边白色的腰带欢快地延伸在越中大地上,它们跨过河流、穿过山林、越过村庄,将散落在大地上的青山绿水像珍珠般地链接起来,给百

姓带来了欢乐和健康。

日前,交通运输部公路局副巡视员胡滨一行,来到绍兴督导调研该地的“四好农村路”建设工作。督导组先后实地察看了柯夏线、钱茅线、双棠路、滴头公路、福

漓线、尹大线的建设情况,听取了绍兴市、柯桥区有关部门的专题工作汇报。

这几年来,绍兴市按照一套明确规范的管养办法、一条基本保障的资金渠道、一个正常运作

的管养机制、一支专兼结合的管养队伍、一个较为发达的农村客运网络等“五个一”机制,重建设、扩路网,掀起农村公路建设高潮;重管养、稳路况,保持路况长期稳定;重创新、筑美丽,将美丽乡村公路建设纳入乡镇考核体系中;重成效、创特色,如柯桥区因地制宜,融景入路,穿点连村,推进整体建设规划;重民生、优服务,将发展农村客运列入市民生工程,取得了明显的成效。到目前为

止,已建成农村公路9028公里,路面硬化率达100%,路畅、景美,公路和景观交相辉映,既改善了农民的生活,也极大地推动了当地的经济发展。

督查组对绍兴市“四好农村路”建设工作给予了充分肯定。认为绍兴市在专项建设中投入大、工作实,做到了“建好 管好 护好 运营好”,让百姓享受到了真真切切的实惠,值得推广和借鉴。

邵讯

光大银行携手掌阅科技推出首张数字阅读联名信用卡

近日,中国光大银行信用卡中心与掌阅科技联合推出光大银行在数字阅读领域的首张信用卡——光大掌阅联名信用卡,标志着光大与掌阅科技跨界联姻、深度合作正式开启。

随着移动互联网的深入发展和不断渗透,人们的阅读习惯也逐渐向移动化、电子化的方向转变。此次光大银行与移动阅读领域佼佼者掌阅科技合作发行的联名信用卡,旨在结合光大信用卡

和掌阅科技的平台资源,为持卡人提供更便捷全面的阅读及金融生活体验。

据悉,“光大—掌阅联名卡”为银联人民币标准金卡,首次申请并成功刷卡的光大信用卡用户可获赠10万积分和2000阅读(阅书为掌阅软件中的应用之一,读者可通过各种方式在掌阅软件中获得,可用于购买软件中的图书)的开卡好礼。此外,客户使用联名卡在光大商城分期购买掌阅电纸书还可享受免分期手续费的超值优惠等,好处多多。

光大银行信用卡中心负责人表示,光大信用卡中心此前已与优酷、京东金融等业界知名互联网企业合作推出了多款各具特色的创新跨界产品,将光大信用卡与客户生活场景无缝对接。此次携手掌阅科技,既是光大银行基于跨界融合的又一次成功探索,也是双方充分整合优势资源后的全力出击,同时客户将获得全新的阅读体验。

黄欢

杭州:政企联动加快充电桩落地

6月16日,在杭州市萧山区,首批国网公司投建的快速充电桩投入使用,国网杭州萧山钱江潮青年志愿者正在指导电动汽车车主进行自助充电(图)。为迎接G20峰会,国网杭州供电公司围绕峰会重要场馆、交通枢纽等开展了充电桩布点,政企联动高效推进属地协调,计划于本月底完成460个峰会配套服务充电桩建设。据悉,充电桩接口是通用型的,充电电压符合直流充电国标。充电过程全自助,除了使用充电卡,还有刷二维码及支付宝付款等多种充电支付方式。

徐国锋

上虞烟草:资产实地大盘查

为顺利实施国有资产管理系统上线,近日,上虞区烟草专卖局(分公司)组成由办公室、财务科资产管理员共同参与的小组开展了资产实地大盘查。

本次实地盘查是上虞烟草资产清查工作中继财务账上导出资产信息、各部门资产管理员

根据本部门实际情况填写盘点表之后的第三个环节。主要涉及电子设备、低值易耗品、器具等资产。盘点过程中,严格按照资产类别,坚持“谁使用,谁负责”的原则,以“账账相等、账卡相等、账实相符”及“不重不漏,不留死角”为工作要求,认真细

致地对资产进行盘点。

通过此次资产盘点,不仅摸清了家底,做实了资产,保障了资产的真伪可靠,也强化了资产经营管理意识和观念,为顺利实施国有资产管理系统打下了坚实基础。

董淑莉

路桥供电:加快电能替代立下“军令状”

6月17日,国网台州市路桥区供电公司泗水村电能替代工程正如火如荼进行中,公司副总经理朱鹏军、胡良安现场指挥,赶在梅雨前加快推进电能替代工程建设,保障工程顺利完工。

金清镇泗水村在当地是以铝铸造行业闻名的一个村,铝制品在汽车配件、五金模具等方面应用广泛,从上世纪80年代第一家制铝作坊开炉到现在全村大大小小已经发展到了98家,一台制铝机配一个煤锅炉,现有的200多个煤锅炉不仅安全性稳定性较低,同时废弃物排放污染也较为严重。目前,泗水村的整个用电负荷在3000千瓦时左右,达成意向后,以每户平均增加50千瓦时的用电量来计算,98户每天开工10小时一天就是近5万

千瓦时的用电量,以此类推则每年增加售电量约1764万千瓦时。

据了解,由于时间紧任务重,从一开始路桥公司就在泗水村电能替代工程上加班加点特事特办,从前期的线路调整到政策处理,从方案上报到上级批复,计划明确节奏明快,甚至开辟绿色通道把现场办公也“搬”到了村里,帮助村民将各类问题进行妥善处理。目前新增的8个台区土建部分已经全部完成,还将新架线路1.8公里。由于梅雨季节的到来,大量的降雨量势必会影响工程进度,为保证工程质量,路桥公司全面动员,立下“军令状”加快工程进度,保障工程顺利进行。

曹笑笑

桐庐供电:售电量增长“加速度”

根据刚刚出炉的数据显示,国网桐庐县供电公司5月售电量达到12064.2169万千瓦时,同比增加5.2803%;2016年累计完成60707.5261万千瓦时,较去年同期增长8.3768个百分点,连续数月的售电量增长率排在杭州地区前列。

售电量的持续增长取决于该公司业扩报装提质提速促进了“早用电、用好电”的落地。自去年12月7日以低压业扩报装“一岗制”快速响应业主办电为主线的“低压快响应”推出后,每个参与的客户都感受到了电力方“没有最快,只有更快”的办电魅力;并且该公司推出的“增供扩销”政策,努力扩大电力市场,也让

很多用户在降本增效的变革中尝到了甜头,纷纷上门来主动参与“以电代油”、“以电代煤”的活动。

多种方式共同促进公司售电量增长“突飞猛进”,下一步,该公司将结合“互联网+电力营销”的最新科技成果,推广手机APP办电业务,使“业扩报装”的效率再度提升,为电量持续增长提供不竭的动力,而且营销部将把课题《电力体制改革背景下的电力营销工作——加快推进公司电能替代》的研究成果付诸实施,分地域、分领域、分行业推广电采暖、热泵等项目,持续推进公司售电量增长。

赵强

10起典型土地违法案件曝光

(紧接第1版)经乐清市公安局立案侦查,2015年1月,乐清市人民法院以非法转让土地使用权罪判处时任赵家村村委主任林某某和村支部书记汤某某有期徒刑各一年零六个月,缓刑2年,并处罚金人民币4万元。

宁波市鄞州区石碶街道联丰村经济合作社非法出租土地案

2013年6月,宁波市鄞州区石碶街道联丰村经济合作社未经依法批准,擅自占用本村集体土地289455平方米给本村村民车某某用于非农建设。2015年12月22日,鄞州区人民法院以非法占用农用地罪判处石碶街道联丰村支部书记陈某某有期徒刑一年零三个月,罚金人民币15万元;以非法占用农用地罪判处车某某有期徒刑二年零三个月,并处罚金人民币30万元。

务有限公司未经依法批准,擅自占用青山湖街道研里村集体土地2363平方米(其中基本农田2141平方米),建造老年服务中心大楼。2015年6月15日,临安市国土资源局依法作出行政处罚决定:责令退还土地,拆除地上建筑物,并处罚款人民币10.0785万元。

衢州市衢江区宏泰精细化工厂违法占地案

2013年6月,衢州市衢江区宏泰精细化工厂未经依法批准,擅自占用衢江区峡川镇前叶村、杜泽镇毗溪村集体土地6728.63平方米(其中耕地2207平方米)搭建厂房等设施。2015年4月29日,衢州市国土资源局责令其退还土地,拆除、没收部分地上建筑物,并处罚款人民币10.8461万元。

舟山市六横港城建设开发有限公司违法占地案

2014年5月,柯桥区马鞍镇亭山村许某某在未经取得合法用地审批手续情况下,擅自占用柯桥区齐贤镇齐贤村集体土地2734.7平方米建造厂房。2015年2月28日,绍兴市国土资源局柯桥分局依法作出了行政处罚决定:责令退还土地,拆除新建的建筑物,并处罚款人民币6.8万余元。

景宁县伟良汽车修理厂违法占地案

2015年10月,景宁县伟良汽车修理厂未办理用地审批手续,擅自占用红星街道山后村1255平方米(其中耕地1090平方米)集体土地用于厂房建设。2016年1月27日,景宁县国土资源局责令其退还土地,拆除地上建筑物。

临海市汇溪镇黎明村村民汪某某违法占地案

2015年1月,临海市汇溪镇黎明村村民汪某某未经依法批准,擅自占用本村4433平方米集体土地用于木材加工厂建设,建成钢架和砖混结构房屋多座。2016年2月25日,临海市国土资源局责令其退还土地,没收地上建筑物,并处罚款人民币8.8719万元。

江山农商行:集中回收残损币

为提高流通人民币的整洁度,加大回收残损币工作力度,近日,江山农商行采取各种措施,确保残损币回收工作顺利完成。各网点设置残损币兑换专柜,提高残损币兑换效率,部分网点工作人员利用休息日走进学校、超市、车站、农贸市场、社区等地进行上门回收,并借

此机会向市民发放爱护人民币和反假币宣传资料,宣讲爱护人民币、正确保管使用人民币知识和如何识别假币的技巧。

此次残损币回收以50元以下小面额为主,短短几日取得良好效果,共回收残损币近200万元。

周娟红 宋琳

三门供电:安全用电进校园

为营造“全员学安全、人人讲安全、安全从小抓起”的社会氛围,6月13日开始,三门供电公司